

Обычай Гарнитура для шейки для наушников

Наушники Bluetooth -шейки действительно беспроводные наушники Поставка

1 Уникальный стиль ношения-легкий вес и гибкая сплава сплава делают его более комфортным для ношения, магнитные ушные поправки адсорти в слот, когда они не используются, никогда не беспокоясь о том, чтобы быть намотанными.

2 Подключите 2 устройства одновременно-можно подключить с двумя телефонами одновременно, чтобы вам не приходилось останавливать один телефон, прежде чем подключить другой

3 Долгое время в режиме ожидания-когда полностью заряжено примерно через 4 часа, время разговора до 12 часов, Память время до 6 часов и время в режиме ожидания более 200 часов Анкет

4 Многофункциональные функции-отвечающие на вызовы/заканчивая вызов/передача вызова/отклонения вызова, последнего номера Redial, Fast Forwards/Fast в обратно

 JASKEY FAQ:

О компании:

- Как долго ваша компания занимается электронным бизнесом? Вы производите?

Jaskey Limited - это дизайн/Разработка, производственная компания более 12 многолетний опыт, и мы специализируемся на модных продуктах модной электроники с добавленной ценностью для потребительский электронный рынок.

- Какой заводский аудит вы провели?

Наше производство уже проводило заводский аудит Sedex 4p, BSCI, ISO9001 с а Профессиональная система контроля качества.

- Какой рынок является вашим основным бизнес -рынком?

Наш основной бизнес -рынок - Европа, США, Азия, Южная Америка и т. Д.

- Есть ли у вашей компании ваш собственный бренд или нет?

W.Ем есть наш собственный бренд Sawolol для нашего запатентованного дизайна Smart Audio Audio.

- ВНСрок оплаты ICN для вашей компании ?

Обычно он является Т/Т заранее (залог 30% перед подтверждением заказа и остаток до отправки) для массового заказа или LC при прицеле для большого количества; Для примера заказа с небольшой суммой можно перенести платеж через Paypal, Western Union или Алипай.

- Что справедливо будет присутствовать на вашей компании каждый год?

Обычно мы посещаем ярмарку электроники HKTDC Hong Kong как в весеннем, так и в

осеннем издании и CES Fair и т. Д., Пожалуйста, свяжитесь с нами, чтобы узнать о нашей справедливой обновленной информации через наш веб -сайт или нашу почту info@jaskeyworld.com , Благодарность!

О продуктах:

- Можете ли вы сделать продукты OEM/ODM?

У нас есть сильный опыт в OEM/ODM -индивидуальных аудиопродуктах с командой R & D, командой по разработке продуктов, которая может предоставить 3 новых дизайнерских продуктов ежеквартально с уникальным дизайном и высококачественными функциями для нашего делового партнера

- Какой сертификат на ваши продукты?

Наши продукты соответствуют стандарту тестирования продуктов электроники CE, ROHS, FCC, BQB и т. Д.

- Какое время выполнения выполнения нормального порядка?

Образец Время: 3-7 Работа Для нормальных образцов.

Время массового заказа: 25-35 дни После одобрения образца на ежедневные заказы

- Какой пакет для продуктов?

Обычно это наша стандартная подарочная коробка, и в соответствии с требованиями можно делать индивидуальные пакетные коробки.

- Сколько времени на гарантию на продукт?

Гарантия продукции составляет год с даты доставки на товары под Нормальное использование, исключая батареи и другие Расходные аксессуары.

Пожалуйста, свяжитесь с нами свободно для любого запроса через нашу службу поддержки клиентов info@jaskeyworld.com , спасибо! Мы будем полностью поддержать вас за наши

Давно предстоящее деловое сотрудничество, спасибо!

Это наши горячие продажи продукции:

Активно-шумоподавляя беспроводной наушники AEP-0219

Активная шумоподавляющая отмена TWS наушники Bluetooth

v5.1 Беспроводной спорт и игровая наушник AEP-0244

Открытая костная проводимость NEP-017 NEP-0170

